
Отчет
о результатах выездной проверки

1. Основание: распоряжение администрации муниципального образования 
Ейский район от 20 декабря 2023 года № 510-р «О назначении контрольного 
мероприятия» и пункта 1 Плана контрольных мероприятий отдела внутреннего 
муниципального финансового контроля управления контроля и противодействия 
коррупции администрации муниципального образования Ейский район по 
внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2024 год, 
утвержденного постановлением администрации муниципального образования 
Ейский район от 12 декабря 2023 года №  988 «Об утверждении Плана 
контрольных мероприятий отдела внутреннего муниципального финансовою 
контроля управления контроля и противодействия коррупции администрации 
муниципального образования Ейский район по внутреннему муниципальному 
финансовому контролю на 2024 год»
2. Объект контроля: муниципальное бюджетное дошкольное
образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 18 города 
Ейска муниципального образования Ейский район
3. Тема контрольного мероприятия: расходования средств на оплату груда и 
распределение стимулирующего фонда.
4. Проверенный период: 2023 год.
5. Срок проведения проверки: с 15 января 2024 года по 6 марта 2024 года.
6. 11еречень основных вопросов контрольного мероприятия:
-проверка правильности начисления заработной платы;
-проверка законности и обоснованности расходования средств на
с I имулирующие выплаты;
-иные вопросы, относящиеся к теме контрольного мероприятия.

11о результатам проверки согласно акту плановой выездной проверки № 1
01 26 марта 2024 года, ус тановлено:

1. в нарушении статьи 69.1, подпункта 3 пункта 1 статьи 162 бюджетного
кодекса. Образовательной организацией средства краевого бюджета в сумме 
14 592,00 рублей (оплата груда с учетом  начислений) израсходованы
неправомерно и подлежат возврату в доход бюджета края.

2. недоплата стимулирующей выплаты за интенсивность в марте 2023 
заведующем) хозяйством в сумме 4 785,00 рублей, переплата стимулирующей 
выплаты за ин тенсивность работы младшему воспи тателю в октябре 2023 года в 
сумме 356,85 рублей.

Излишне начисленные суммы должны быть взысканы с работников, а 
недоплаченные суммы доначислены работникам Образовательной организации 
в связи с тем, ч то данное нарушение возникло по причине счетной ошибки.

3. в нарушение требования Положения о комиссии в проверяемом 
периоде нарушено соотношение распределения стимулирующего фонда по 
оценочным листам за качество выполняемых работ вспомогательного персона, 
расходы на заработн ую  плату которых финансируется за счет средств краевого 
бюджета и вспомогательного персонала расходы на заработную плату которых 
финансируется за счет средств местного бюджета, таким образом при анализе 
начислений стимулирующих выплач в Образовательной организации 
прослеживается неэффективное расходование бюджетных средств.



направленных на оплату труда работников.
4. должностными лицами нарушены сроки оплаты отпуска работникам 

Образовательной организации. Таким образом, в действиях должностного лица 
усматриваются признаки состава административного правонарушения, 
предусмотренного частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ «Нарушение трудового 
законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы
I рудового права».

5. В нарушении пункта 10 СГС «Выплаты персоналу» в течении 2023 года 
начисления отпускных и страховых взносов за проработанное время за счет 
резерва, изменения в учете расходных обязательств по выплатам начисленных 
отпускных, не отражались в бухгалтерском учете Образовательной организации.

11ачальник управления контроля и 
противодейсI вия коррупции администрации
муниципального образования Ейский район
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